

香港文匯報訊(記者 林子棠)龍貫天、梁兆明、李秋元、鍾麗蓉、鄧美玲、何華棧、麥文潔、芯融等多位粵劇名伶，前晚為「仁濟愛心慈善粵劇粵曲晚會」演唱6支曲目及一場折子戲，並為「仁濟社會服務基金」籌得超過80萬元善款。而當晚的演出更得到南紅、尹飛燕等捧場，場面熱鬧。

# 粵劇名伶雲集齊為善事出力 願再踏台板

## 南紅走出喪偶陰霾

龍貫天多年來都相當支持這個晚會，前晚準備了令人感動的曲目《文姬歸漢》，希望觀眾喜歡。而早前完成了20多場演出的他，下月又上演新劇目《智擒四人幫》；他稱讚這套戲有許多歷史資訊，極具觀看價值。

南紅姐自今年2月痛失相愛逾半世紀的另一半楚原導演後鮮有露面，當晚在友人陪同下到場睇慈善粵劇粵曲晚會，看來精神很好，言談間似乎亦已看開了。「最初為此瘦了10磅，但明白到老病死是每個人必經階段，亦覺是天意，他離開時走得很快，而現在的我仍在世很開心，因我與他結婚54年了，連同拍拖9年，一起相處了60多年，他待我非常之好，我們又有兒孫。我們都活到80多歲了，也替他慶幸，每個人都難免一死，最重要是樂在今時今日，做自己認為有意義的事。」南紅姐說。她又透露兒子張詩樂和家人陪伴在旁，並計劃明年到英國外遊，更祝大家都健康快樂，認為人生最重要是有希望和快樂。

談及好友胡楓(修哥)近日獲頒「第七屆世界傑出華人藝術家獎」，南紅姐即說恭喜對方，但修哥下月中的紅館個唱就應該不會前往捧場，因她早前跌傷腳入了醫院8日，雖已康復，但現要用拐杖行路，有些地方不便前往，前晚都是由友人駕車接送。曾演出電影、電視、粵劇的南紅，問她仍有興趣上台獻唱？她表示現在仍很喜歡表演，曾經

常演出、定時操曲，大讚做粵劇對身體好，看花旦和文武生就如，因為要勤力練功，個個身體好又苗條。那麼如何能打動她踏台板？她稱有時是為做慈善，主要是大家合作愉快，除非身體問題，否則也樂於應邀。

### 尹飛燕下月雙喜臨門

下月是尹飛燕的74歲生辰，她表示徒弟已為她安排在酒店設生日宴慶祝，並透露將獲得演藝學院頒發榮譽，雙喜臨門；而其生日願望是疫情盡快過去，大家都身體健康，事事如意。今年亦是尹飛燕入行60年的重要時刻，並定於11月20日舉行演唱會，她稱屆時會有前輩和後輩同場，有「承傳」的寓意很有意義。至於60年間最難忘的事，就是原本對粵劇毫不認識，因母親喜歡才接觸，最初也不適應，但演出一次後就愛上，自此粵劇更成為她的第二生命：「當然60年來不會一直都一帆風順，必定有順境和逆境，但至少在這60年間，得益許多，尤其是前輩給我的教導；若然要用一句說話來形容，真的『辛酸苦辣』，但每個人都需要循序漸進，能跌倒重新站起繼續向前，正是最好的學習方式。」

多位粵劇名伶前晚為「仁濟愛心慈善粵劇粵曲晚會」演出。



南紅現在仍對唱歌表演有濃厚興趣。

資料圖片

南紅早前跌傷腳，現要用拐杖行路。

尹飛燕透露其徒弟已為她安排在酒店設生日宴慶祝。

# 曾經歷兩次流產 陳柏宇妻報喜懷二胎

香港文匯報訊(記者 林子棠)陳柏宇(Jason)的太太符曉薇(Leanne)昨日在社交平台貼出夫婦二人及4歲因因陳昇辰(Abigail)一起拿着超聲波照，全家一同報喜：「Baby girl is coming」，Leanne更亮出17個月大的孕肚。

Leanne誕下Abigail後，曾經兩度懷孕，無奈因宮外孕及胎兒患上愛德華氏綜合症，一年內要進行兩次人工流產，打擊相當之大，當時她在網上公布不幸消息，也禁不住哀傷痛哭；今次成功懷孕，走出陰霾，可喜可賀！

Leanne昨日公布喜訊的同時，也寫着：「上年我同自己講無勇氣再懷孕，今年估唔到上天送咗份禮物比(界)我地(哋)」，感恩我可以再次懷孕，我每天都抱着擔憂同感恩嘅心情，得來不易嘅禮物，只希望妹妹健康平安出世。我知道好多人估到，你哋inbox留言問我係咪有咗，我都好想同大家分享，不過上兩次經歷對我有好大陰影，所以我無正面回答大家，但係個肚大得太快，今日就同大家分享埋(呢)份喜悅，我會同妹妹一齊加油！」

此外，Jason有份拍攝的真人騷《就是青春》，今日播出18位參賽者的首輪團體淘汰賽，其中以曾瑋庭(Alice)及林曉慧的跳唱演出最為吸睛。身穿Tube Top的Alice一輪勁歌熱舞後，Jason聽到黃妍和劉峰對Alice選歌有質疑時，打趣道：「邊個男人睇呢啲唔心動？」同場的葉巧琳、曾樂彤及其他參賽者紛紛點頭同意。



陳柏宇全家拿着超聲波照報喜。



曾瑋庭火辣跳唱。

# 祖兒撐慈善虛擬導賞活動 軒仔為長者獻唱經典金曲

香港文匯報訊 英皇集團呈獻「一喜活現·英皇80年」慈善虛擬導賞活動，由本地文化企業「活現香港」協辦，整理結合集團發展蹤跡與香港人生命中值得慶祝的美好時刻，利用線上直播互動形式配合聲畫導賞、舊物回顧，以嶄新概念將集團與香港80年的時光之旅活現大眾眼前，與大家重溫人生中的「喜」走過的日子。

是次活動的慈善長者場日前假荃灣英皇戲院圓滿舉行，並邀得英皇集團副主席楊政龍、英皇藝人容祖兒、香港路德會社會服務處及鄰舍輔導會代表等嘉賓以及現場超過80位長者出席，同時破天荒遙距連線兩個慈善機構旗下長者中心超過800位長者一起參與，更有藝人張敬軒及泳兒驚喜化身虛擬導賞嘉賓，連同主持人、活現香港創辦人陳智遠帶大家穿梭港島及九龍，以線上導賞的方式與各位長者一起漫遊社區，緬懷香港舊日的風情。合作夥伴英皇慈善基金除透過捐款支持兩間慈善機構推動「長青共融」的項目計劃以外，更組織集團義工隊在現場與長者玩遊戲，氣氛熾熱高漲。

此次舉辦慈善長者場目的甚具意義，楊政龍致辭時表示：「近年受疫情影響，出行及與外界交流受到一定限制，尤其長者、較體弱甚至不便出行的年長人士更是受到影響，因此我想將線上直播、虛擬導賞這種新興的出行方式介紹給大家，鼓勵長者們

利用科技的便利體驗新事物從而豐富精神生活，開懷面對新常态。」

### 祖兒憶兒時生活回憶

祖兒對此感受亦特別深刻，她表示：「我很高興可以參與集團80周年慶祝活動，今年是我加入英皇娛樂第23個年頭，公司一直見證着我的事業和個人成長，對我悉心栽培，好似一個大家庭，陪伴我走過人生的高低起伏，任何時刻一家人都會上下一心，大家都好長情。其實集團很多重要里程碑都承載着不少上世紀男女老幼的美好回憶，充滿着香港情懷，觀看導賞時勾起我兒時的生活回憶，同時亦從中了解到許多香港昔日的生活習慣，令我頓時覺得與現場的『老友記』有了共通點，變得親近許多。」

軒仔大談自己重啟「飛圖」品牌的緣由：「『飛圖』當時除了生產多首家傳戶曉的歌曲如《相思風雨中》、《現代愛情故事》、《片片楓葉情》，亦帶起了不少如卡拉OK、音樂錄影帶及鐳射唱片等娛樂文化風潮，對香港流行音樂文化影響深遠，希望通過活化經典品牌，延續它過去勇於創新的精神，並將其介紹給新一代的聽眾。」最後軒仔更為長者送上驚喜，演唱一首經他重新改編的飛圖年代的經典金曲，並透露將於公眾場送出特別獎品。

### 慈善虛擬導賞活動



英皇集團副主席楊政龍及藝人容祖兒日前出席「一喜活現·英皇80年」慈善虛擬導賞活動的長者場。



現場有超過80位長者出席。



張敬軒演唱經他重新改編的懷舊經典金曲。

# 黃紫恩孖劉展霆 大跳辣身舞

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線才藝比拼節目《傳承·狂歡55：全城一叮》前晚播出一集，其中以黃紫恩(Jojo)及劉展霆(Eden)組成的「5minz」，表演性感歌舞《春風》最為吸睛，化身性感女Miss的Jojo仔穿上校服的Eden大跳辣身舞，一招「雙腳360度大迴環」技驚四座；Eden則大晒高難度Breaking及蜈蚣彈，兩人強勁Energy引爆全場尖叫聲，最終成功晉級，並獲嘉賓評判伍詠薇及蔡一傑大讚。



黃紫恩夥劉展霆組隊演出。

四五歲便開始學跳爵士舞的Jojo，自爆其實曾因找不到拍檔一度想過退賽，幸好後來在公司偶遇Eden，對方一口答應跟她組隊，Jojo笑謂：「嗰時都唔識佢，識咗5分鐘就決定一齊組隊！」提到舞蹈中有不少遭Eden抬高抬低的高難度動作，Jojo表示給予對方無限信任：「佢話自己好大力，佢話點樣都唔會畀我跌靚，呢幾個月佢真係有整跌過我一次，好多謝佢。」

# 曾樂彤因疫情延期出歌

香港文匯報訊(記者 林子棠)譚杏藍、胡卓希、黃俊豪等首次以實體店舉行二手服飾慈善義賣，由昨日開售至12月。作為好友的曾樂彤專誠到場買衫支持，笑言因未能提供衣服作義賣。她解釋本身的衣服不算多，事關買衫原則是奉行貴精不貴多，有些更穿了十年，平日又有親戚朋友接手她的衣服。談到工作，她無奈指受疫情影響，原定今年再推出的3首歌要延至明年；她現正忙於拍攝真人騷《就是青春》，並大讚參賽者很勇敢，特別是最年輕的只有13歲，聲音仍未變。



曾樂彤(中)到場支持二手服飾慈善義賣活動。